
 

 

 
 

Das Leibniz-Institut für Analytische Wissenschaften – ISAS – e.V. entwickelt leistungsfähige 
Analyseverfahren für die Gesundheitsforschung. Mit seinen Innovationen trägt es dazu bei, die 
Prävention, Frühdiagnose und Therapie von beispielsweise Herz-Kreislauf-Erkrankungen, 
Autoimmunerkrankungen oder Krebs zu verbessern. Ziel des Instituts ist es, die personalisierte 
Therapie voranzutreiben. Dafür kombinieren wir am ISAS das Wissen aus Biologie, Chemie, 
Pharmakologie, Physik und Informatik. Das ISAS ist Mitglied der Leibniz-Gemeinschaft und wird durch 
die Bundesrepublik Deutschland und ihre Länder öffentlich gefördert.  
 
Am Standort Dortmund suchen wir zum 01.08.2025 
 

eine:n Auszubildende:n Kaufleute für Büromanagement (m/w/d) 

 
mit den Wahlqualifikationen „Kaufmännische Steuerung und Kontrolle“ sowie „Einkauf und Logistik“. 
Während der praktischen Berufsausbildung werden Ihnen allgemeine kaufmännische Kenntnisse in den 
verschiedenen Abteilungen des ISAS vermittelt. Dabei lernen Sie alle ausbildungsrelevanten Büro- und 
Geschäftsprozesse kennen und unterstützen aktiv bei Organisations- und Verwaltungsarbeiten.  Dazu 
nutzen Sie moderne Software und IT-Programme.  

 
 
Ihr Profil: 
 

• Mindestens Fachoberschulreife 
• Gute Noten in den Fächern Deutsch, Englisch und Mathematik 
• Gute mündliche und schriftliche Ausdrucksweise 
• Kenntnisse in MS-Office 
• Leistungsbereitschaft und Teamfähigkeit 
• Sehr gute Deutschkenntnisse (C2) 

 
Wir bieten einen interessanten, vielseitigen Ausbildungsplatz und eine engagierte Begleitung der 
Ausbildung durch unsere Ausbildungsverantwortlichen.  

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für Auszubildende der Länder in Ausbildungsberufen 
nach dem Berufsbildungsgesetz (TVA-L BBiG).  

 

 

                                                                                                                                              
 

 



 

 

Frauen werden bei gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, 
sofern Frauen in der jeweiligen Organisationseinheit unterrepräsentiert sind und nicht in der Person 
eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. Bewerbungen von für die Position qualifizierten 
schwerbehinderten oder diesen gleichgestellten Personen werden ausdrücklich begrüßt.  

Das ISAS erhebt und verarbeitet die persönlichen Daten seiner Bewerber:innen gemäß den 
europäischen und deutschen gesetzlichen Bestimmungen. Weitere Informationen zum Datenschutz 
und zur Verarbeitung personenbezogener Daten erhalten Sie unter 
www.isas.de/datenschutzhinweise-fuer-bewerberinnen-und-bewerber. 

Einsendeschluss für die Bewerbung ist der 23.10.2024. Bitte bewerben Sie sich über unser 
Bewerbungsportal. Bei Fragen (Verf.-Nr. 322_2024) wenden Sie sich gerne an die Personalabteilung 
(bewerbungen@isas.de). Nähere Informationen über das Institut finden Sie unter: http://www.isas.de. 

 
 

http://www.isas.de/datenschutzhinweise-fuer-bewerberinnen-und-bewerber
https://bewerbermanagement.net/de/jobposting/ff7a2e7b77985da3d6882efd93cfa09e93a59de20/apply

